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 A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat

2023-ban megalakulásának a 20. évfordulóját

ünnepli.

 A fő célja nem változott: az erdő és a zene,

a művészet erejével a környezettudatos,

fenntartható életvitel irányába mozdítani a

rendezvény résztvevőit.

 A programok a rendezvénysorozat

kikristályosodott, sajátos

rendezvényszervezési elvei mentén

valósulnak meg egy térségi összefogás

eredményeként.



A projekt célkitűzése:

 A projekt során két közösségépítő, kulturális

élményközvetítő esemény előkészítése, megvalósítása a cél

a helyi közösségek elérésével.

 A teljes program a közösségépítést, a fenntarthatóság

népszerűsítését, a helyi természeti és kulturális értékek

népszerűsítését tűzte ki megvalósítandó céljaként. A
megvalósítandó tevékenységek ezeket a célokat szolgálják.



 A program célcsoportját a családok

jelentetik, hiszen a család valamennyi

generációját megszólítja, családok

valamennyi tagja számára kínál aktív és lelki

feltöltődési lehetőséget, A programok a

családok különböző generációi számára

közösen élvezhető, közös családi élmények

átélését nyújtja, ezzel is segítve a generációk

közötti kapcsolat erősítését.



 A projektben olyan programelemek vannak, amelyek a családok valamennyi

tagja számára kínálnak aktív feltöltődési lehetőséget, kiemelten foglalkozik a

gyermekekkel és az idősekkel.

 Egyfajta természet közeli életvezetési mintát kíván felvázolni,

szemléletváltást segít elő.

 Az erdei életközösség megismeréséből,

 a csodálatos tájélményből, a tiszta levegőből,

 a magas színvonalú kulturális programok

 befogadásából, egészségtudatos ismeretanyag

 elsajátításából áll.



 A programok helyszíne: erdő

 A Nyíri erdő évszázados kocsányos

tölgyei, szilfái, nyárfái jelentős

természeti értéket képviselnek és

különleges helyszínt biztosítanak az

erdei sétáknak, a klasszikus és

népzenei koncerteknek

 Kecskemét – Hetényegyháza, a

Nyíri Erdő a Vackor Vár Erdei Iskola
területe.

 A rendezvények időpontjai:

 2021.05.29. és 2022.05.28.



A rendezvény szemléletváltást segít elő, a

klasszikus és népzene támogatásával,

 a helyi értékek megerősítésével,

 a helyi termelők bemutatkozásával,

 a megvalósításában résztvevő civil

szervezetek valamint önkéntesek

közreműködésével.



 Szakvezetéses erdei sétán a résztvevők megmozgatják a teljes

szervezetüket, a tiszta erdei levegő átmosta a tüdejüket, áthangoldnak az

erdő természetes ritmusára, ismereteket szereznek az erdőről, az erdei

életközösségről, erdő-ember kapcsolatról, fenntartható

erdőgazdálkodásról.



 A klasszikus zenei koncert, melyet a

Kecskeméti Szimfonikus Zenekar nyújt

majd, minden generációhoz szól a

szabadban, csodálatos környezetben, a

évszázados hársfák körében.



A népzenei előadás a magyar kultúra hagyományaiból

építkezik, erősíti az identitástudatot, bemutatja a

magyar népzenei kultúra elevenségét.

Muzsikás Együttes, Csík János és a Mezzo



 A rendezvényen megjelennek helyi civilszervezetek, a program

lehetőséget nyújt a tevékenységük népszerűsítésére, ismeretségek

kötésére, kapcsolatok megerősítésére.

 A projekt lehetőséget biztosított a jelenlévők számára a kötetlen

beszélgetésre, a családok számára a feltöltődésre.





A Kárpát-medence egy csodálatos élettér, a 

mi közös életterünk tele olyan értékekkel 

(természeti, gazdasági, kulturális, művészeti, 

stb), melyek az életünk alapját jelentik. Ezen 

értékeknek a megőrzése, a jövő 

nemzedéknek átadása alapfeladatunk. 

Ezt csak összetartással lehet megtenni, a helyi 

közösségek, a magyar nemzet, ill. a Kárpát-

medencében élő nemzetek közötti 

összetartással.
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